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Obtener:

a) H(jo) = Vyjw) I Vi(jew)
b) Frecuencia de resonancia y justificar de qué tipo de filtro se trata
c) Las frecuencias de corte

Como primer paso resolveremos el paralelo de R, y C dado que es de interés la tension en bornes del mismo y de
esta manera obtendremos una malla simple. Asi:

., (jo) = R, /joC _ R,
i L JjoCR +1
' jeoC

Luego, por divisor de tension sabemos que H(j @) sera:
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Por lo que es facil calcular ahora el modulo de H(j @):
122

‘JF1>(‘jtZ))‘ - 2 2
\/(Rl +R,-@LCR,) +& (L+CR,R))
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=R, [(R1 +R,-@'L CRZ)Z + @ (L+CR2R1)2}

Lo primero que podemos observar es que en @= 0:

R
7(0)= R, +2R2

Si quisiéramos ahora encontrar la frecuencia de resonancia (donde el médulo de H(j @) es méximo):
d ‘H ( ]a))‘

=0
dw

o=a

|t (jo) d(Rz[(Rl+R2—a)2LCR2)+a)2(L+CR2Rl)} j

dw dw
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dlaje)| _ Rz(_%j[(Rl—i_ R~ @'LCR,) + a)Z(L+CR2R1)2} [2(R+ R-@PLCR,) (2L CR,)+20(L+CR.R))’ |

dw

Como el primer corchete esta elevado a un exponente negativo formara parte del denominador de una fraccion y
como quiero ver donde es nula la derivada entonces igualo el segundo corchete a cero. Asi:

[2(Rl+ R,~&@LCR,)(-20LCR,)+20(L +CR2R1)2} =0

2w[2(Rl+R2—afLCR2)(—LCR) +(L+CR,R) }
2

2(R+R,~&LCR,)(-LCR,)+(L+CR,R)) =0
(2BE€R,)+(-2LCR)+2& (LCR,)’ + I’ +2LCR;R, + (CR,R,)" =0
(-2LCR})+2& (LCR,)" + L' +(CR,R,)" =0
20’ (LCR,) =(2LCR?)-L'~(CRR)’
iy (2LCR?)-L'-(CRR)
- 2(LCR,)
Luego:
2LCR?)-I*~(CRR,) 2
W= ( 2) (2 oR) oo 2—R12:4558rad/seg
2(LCR,) LC 2(CR,) 2L

Para verificar este resultado mediante un programa de grafica de funciones se grafico médulo de H(j @) vs. m. Las
frecuencias de corte pueden obtenerse en forma grafica de la curva que se muestra a continuacion para evitar el

trabajo matematico.
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